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Šablona III/2
Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT






S A M O O B S L U H A - početní operace do 10 000
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Práce s kartami:

Karty mám zafóliované, abych je mohla využívat  opakovaně. Každá karta obsahuje šest příkladů na procvičování pamětného i písemného sčítání, odčítání, násobení a dělení. Ke každé kartě se zadáním příkladů je vytvořena karta s výsledky. Žák si vybere kartu se zadáním, vypočítá ji a vyhledá si kartu s odpovídajícími výsledky. Když kartu se stejnými výsledky nenajde, zjistí, že nepočítal správně a musí najít chybu (chyby).
Žáci mohou pracovat ve skupinkách, dvojicích nebo samostatně. Karty se zadáním a výsledky mám pro lepší orientaci barevně odlišené.
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